

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
INSTITUTO DE PATOLOGIA TROPICAL E SAÚDE  
PÚBLICA

PPGSC  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO DE  
SAÚDE COLETIVA

IPTSP  
INSTITUTO DE PATOLOGIA  
TROPICAL E SAÚDE PÚBLICA



EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA NO PROGRAMA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA - NÍVEL MESTRADO  
PROFISSIONAL

## ERRATA

### EDITAL N04/ 2019

#### EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA NO MESTRADO PROFISSIONAL EM SAÚDE COLETIVA - MPSC

**Errata n. 1:** Página 07, ítem 4.34 – Onde se lê:  
4.34 A relação final das inscrições homologadas será divulgada no 14/02/2020, no site do PPGSC (<https://pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br>), do NESC ([www.nesc.ufg.br](http://www.nesc.ufg.br)), da SES/GO ([www.saude.go.gov.br](http://www.saude.go.gov.br)) e no Mural da Secretaria do PPGSC/IPTSP/UFG.

**Leia-se:**

“4.34 A relação final das inscrições homologadas será divulgada no dia 18/02/2020, no site do PPGSC (<https://pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br>), do NESC ([www.nesc.ufg.br](http://www.nesc.ufg.br)), da SES/GO ([www.saude.go.gov.br](http://www.saude.go.gov.br)) e no Mural da Secretaria do PPGSC/IPTSP/UFG”.

**Errata n. 2:** Página 08, ítem 5.2.1.1- Onde se lê:

5.2.1.1 A PD terá duração de quatro horas e será aplicada no dia 19/02/2020, das 08h às 12h, no local indicado nas *homepages* do PPGSC/UFG ([www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br](http://www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br)), do NESC ([www.nesc.ufg.br](http://www.nesc.ufg.br)), da SES/GO ([www.saude.go.gov.br](http://www.saude.go.gov.br)) e no mural da secretaria do PPGSC/IPTSP/UFG.

**Leia-se:**

“5.2.1.1 A PD terá duração de quatro horas e será aplicada no dia **20/02/2020**, das 08h às 12h, no local indicado nas *homepages* do PPGSC/UFG ([www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br](http://www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br)), do NESC ([www.nesc.ufg.br](http://www.nesc.ufg.br)), da SES/GO ([www.saude.go.gov.br](http://www.saude.go.gov.br)) e no mural da secretaria do PPGSC/IPTSP/UFG. “

**Errata n. 3:** Página 08, ítem 5.2.1.3- Onde se lê:

5.2.1.3 O resultado preliminar da PD, com a relação dos candidatos em ordem alfabética e notas obtidas, será divulgado em **21/02/2020**, nas *homepages* do PPGSC/UFG ([www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br](http://www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br)), do NESC ([www.nesc.ufg.br](http://www.nesc.ufg.br)), da SES/GO ([www.saude.go.gov.br](http://www.saude.go.gov.br)) e no mural da secretaria do PPGSC/UFG.

**Leia-se:**

“5.2.1.3 O resultado preliminar da PD, com a relação dos candidatos em ordem alfabética e notas obtidas, será divulgado em **24/02/2020**, nas *homepages* do PPGSC/UFG ([www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br](http://www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br)), do NESC ([www.nesc.ufg.br](http://www.nesc.ufg.br)), da SES/GO ([www.saude.go.gov.br](http://www.saude.go.gov.br)) e no mural da secretaria do PPGSC/UFG”.

**Errata n. 4:** Página 08 ítem 5.2.2- Onde se lê:

5.2.2 A Etapa II, Prova de Suficiência em Língua (PSL), **de caráter classificatório**, terá como objetivo avaliar a capacidade do candidato de interpretar e compreender o texto em língua inglesa. A PSL constará da tradução de um texto relacionado à área de saúde, escrito originalmente em língua inglesa, sendo facultativa a consulta a dicionário impresso e de uso individual. A duração da prova será de três horas, no dia 19/02/2020 das 14h as 17. O local será divulgado nas *homepages* do PPGSC/UFG ([www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br](http://www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br)), do NESC ([www.nesc.ufg.br](http://www.nesc.ufg.br)), da SES/GO ([www.saude.go.gov.br](http://www.saude.go.gov.br)) e no mural da secretaria do PPGSC/UFG.

**Leia-se:**

“5.2.2 A Etapa II, Prova de Suficiência em Língua (PSL), **de caráter classificatório**, terá como objetivo avaliar a capacidade do candidato de interpretar e compreender o texto em língua inglesa. A PSL constará da tradução de um texto relacionado à área de saúde, escrito originalmente em língua inglesa, sendo facultativa a consulta a dicionário impresso e de uso individual. A duração da prova será de três horas, no dia 20/02/2020 das 14h as 17. O local será divulgado nas *homepages* do PPGSC/UFG ([www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br](http://www.pos-saudecoletiva.prpg.ufg.br)), do NESC ([www.nesc.ufg.br](http://www.nesc.ufg.br)), da SES/GO ([www.saude.go.gov.br](http://www.saude.go.gov.br)) e no mural da secretaria do PPGSC/UFG”.

**Errata n. 5:** Páginas 11 e 12- Ítem 6. Cronograma do Processo Seletivo- Onde se lê:

<b>Publicação do Edital Nº01/ 2019 - Turma 10</b>	24/12/2019
Período de Inscrição	20/01 a 07/02/2020
Período de homologação das inscrições	12/02/2020
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas, a partir das 14h	12/02/2020
Interposição de recurso da homologação das inscrições (8h as 12h)	13 e 14/02/2020
Período de análise dos recursos (8h às 12h e das 14h às 17h)	14/02/2020
Publicação do resultado final das inscrições homologadas a partir das 17h	14/02/2020
Publicação da Comissão do Processo Seletivo	14/02/2020
Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde (Etapa I eliminatória e classificatória), das 8h às 12h.	19/02/2020
Prova de suficiência da Língua Inglesa (Etapa II classificatória), das 14h as 17h.	19/02/2020
Período de correção da Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde e período de correção da Prova de suficiência da Língua Inglesa.	19/02/2020 a 21/02/2020
Publicação do resultado preliminar da Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde e da Prova de suficiência da Língua Inglesa.	21/02/2020
Interposição de recurso do resultado preliminar da Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde e da Prova de suficiência da Língua Inglesa (12h às 16h).	26 a 28/02/2020
Período de análise dos recursos (16h às 18h)	28/02/2020
Publicação do resultado final dos candidatos aprovados na Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde e da Prova de suficiência da Língua Inglesa e da lista de candidatos aprovados para a Etapa III Análise do Projeto de Pesquisa (PP) – (classificatória) (18h)	28/02/2020
Período de análise dos projetos de pesquisa/intervenção, segundo linhas de pesquisa do Mestrado, pela Comissão Interna do Processo Seletivo, Etapa III (eliminatória e classificatória)	02/03/2020 a 04/03/2020
Publicação do resultado preliminar da análise dos Pré-projetos de pesquisa/intervenção a partir das 8h	05/03/2020
Interposição de recurso da análise dos projetos de pesquisa/intervenção	05/03/2020 a 09/03/2020
Período de análise dos recursos (14h às 18h)	09/03/2020
Publicação do resultado final da análise dos Pré-projetos de pesquisa/intervenção a partir das 8h e publicação das datas e horários do Exame Oral (EO) – Etapa IV, eliminatória e classificatória	10/03/2020
Exame Oral (EO) – Etapa IV classificatória (8h às 12h e 14h às 18h)	11/03/2020 a 13/03/2020
Publicação do resultado preliminar da Etapa IV- Exame Oral (EO) (8h)	14/03/2020
Avaliação do <i>Curriculo Lattes</i> (Etapa classificatória)	16/03/2020 a 18/03/2020
Publicação do resultado preliminar das etapas classificatórias do Processo Seletivo, a partir das 8h	19/03/2020

Interposição de recursos do resultado preliminar das etapas classificatórias do Processo Seletivo (9h às 13h)	19/03/2020 a 23/03/2020
Período de análise dos recursos do resultado preliminar das etapas classificatórias do Processo Seletivo (14h às 18h)	23/03/2020
<b>Publicação do resultado final do Processo Seletivo 2020- (8h)</b>	24/03/2020

**Leia-se:**

<b>Publicação do Edital Nº01/ 2019 - Turma 10</b>	24/12/2019
<b>Período de Inscrição</b>	<b>20/01 a 05/02/2020</b>
<b>Último dia para pagamento da GRU</b>	<b>07/02/2020</b>
Prazo para solicitar a isenção do pagamento da taxa de inscrição	20/01 a 22/01/2020
Resultado Preliminar a solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição	24/01/2020
Interposição de recurso contra a solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição	27/01 e 28/01
Resultado Final a solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição	31/01/2020
Período de homologação das inscrições	12/02/2020
Publicação do Resultado Preliminar das Inscrições Homologadas.	12/02/2020
Interposição de recursos da homologação das inscrições (8h as 12h)	13 e 14/02/2020
Período de análise dos recursos da homologação das inscrições	18/02/2020
Publicação do resultado final das inscrições homologadas a partir das 17h	18/02/2020
Publicação da Comissão do Processo Seletivo	18/02/2020
Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde (Etapa I eliminatória e classificatória), das 8h às 12h.	20/02/2020
Prova de suficiência da Língua Inglesa (Etapa II classificatória), das 14h as 17h.	20/02/2020
Período de correção da Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde e período de correção da Prova de suficiência da Língua Inglesa.	20/02/2020 a 24/02/2020
Publicação do resultado preliminar da Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde e da Prova de suficiência da Língua Inglesa.	24/02/2020
Interposição de recurso do resultado preliminar da Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde e da Prova de suficiência da Língua Inglesa (12h às 16h).	26 a 28/02/2020
Período de análise dos recursos (16h às 18h)	28/02/2020
Publicação do resultado final dos candidatos aprovados na Prova Dissertativa de Conhecimentos em Temáticas da Saúde e da Prova de suficiência da Língua Inglesa e da lista de candidatos aprovados para a Etapa III Análise do Projeto de Pesquisa (PP) – ( classificatória) (18h)	28/02/2020
Período de análise dos projetos de pesquisa/intervenção, segundo linhas de pesquisa do Mestrado, pela Comissão Interna do Processo Seletivo, Etapa III (eliminatória e classificatória)	02/03/2020 a 04/03/2020

Publicação do resultado preliminar da análise dos Pré-projetos de pesquisa/intervenção a partir das 8h	05/03/2020
Interposição de recurso da análise dos projetos de pesquisa/intervenção	05/03/2020 a 09/03/2020
Período de análise dos recursos (14h às 18h)	09/03/2020
Publicação do resultado final da análise dos Pré-projetos de pesquisa/intervenção a partir das 8h e publicação das datas e horários do Exame Oral (EO) – Etapa IV, eliminatória e classificatória	10/03/2020
Exame Oral (EO) – Etapa IV classificatória (8h às 12h e 14h às 18h)	11/03/2020 a 13/03/2020
Publicação do resultado preliminar da Etapa IV- Exame Oral (EO) (8h)	14/03/2020
Avaliação do <i>Curriculo Lattes</i> (Etapa classificatória)	16/03/2020 a 18/03/2020
Publicação do resultado preliminar das etapas classificatórias do Processo Seletivo, a partir das 8h	19/03/2020
Interposição de recursos do resultado preliminar das etapas classificatórias do Processo Seletivo (9h às 13h)	19/03/2020 a 23/03/2020
Período de análise dos recursos do resultado preliminar das etapas classificatórias do Processo Seletivo (14h às 18h)	23/03/2020
<b>Publicação do resultado final do Processo Seletivo 2020- (8h)</b>	24/03/2020

**Errata n. 6:** Página 19, Item 4- Onde se lê:

**4. Cursos\* (últimos 5 anos/2015-2019)**

Pontuação			
4.1	Área da saúde: 0,5	Área afins: 0,25	<b>Máximo: 15 pontos</b>
4.2	Área da saúde: 1,0	Área afins: 0,50	
4.3	Área da saúde: 1,5	Área afins: 0,50	

**Leia-se:**

**4. Cursos\* (últimos 5 anos/2015-2019)**

Pontuação			
4.1	Área da saúde: 0,5	Área afins: 0,25	<b>Máximo: 15 pontos</b>
4.2	Área da saúde: 2,0	Área afins: 0,50	
4.3	Área da saúde: 2,5	Área afins: 0,50	